
В Находке избрана мера пресечения судебному приставу-исполнителю и сотруднику унитарного предприятия

По ходатайству следователя СУ СК России по Приморскому краю избрана мера пресечения в виде заключения под стражу судебному приставу-исполнителю. Он и сотрудник унитарного предприятия подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Ранее сообщалось, что осенью 2023 года фигуранты, действуя группой лиц, получили взятку от гражданина в размере более 71 тыс. рублей. Взятка передавалась в рамках оперативно-розыскного мероприятия за отзыв исполнительных листов, выданных на основании судебных решений сотрудником унитарного предприятия, а также в виде вынесения постановлений об окончании исполнительный производств и об отмене запрета на регистрационные действия отношении транспортных средств и недвижимого имущества гражданина судебным приставом-исполнителем.

В настоящее время мера пресечения в отношении второго фигуранта решается.

Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Приморскому краю.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1859669>